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II. ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ 

 

С провеждане на настоящата обществена поръчка се цели избор на изпълнител, 
който да изпълни необходимите действия във връзка с реализирането на следната 
дейност: Анализиране на добри практики и иновативни подходи (социални иновации) 
между партньорите, в изпълнение на Проект „Създаване на социален информационен 
портал и партньорска мрежа за трансфер на иновативни практики с цел информация и 
възможности за осигуряване на „зелени работни места“ в областта на пазара на труда на 
младите хора“ по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020, 

процедура BG05M9OP001-4.003 “Транснационални партньорства“ 

 

Описание: Дейността е организирана в три поддейности, които ще допринесат за 
повишаване на капацитета на партньорите и заинтересовани страни по отношение 
разработването, прилагането, мониторинга и оценката на добри практики на следните 
иновативни подходи (социални иновации): 

- трансфер на добра практика за справяне с рисковете и неблагоприятния ефект от 
социалното изключване на младите безработни хора, чрез транснационално 
сътрудничество за пилотно въвеждане на уеб базиран информационен портал за т.нар. 
„зелени” работни места, 

- трансфер на добра практика за справяне с поддръжката на зелени площи в 
населени места, чрез транснационално сътрудничество за устойчиво интегриране на 
пазара на труда в сектора на обществено полезни "зелени" работни места на 
икономически неактивни млади хора до 29 години от ЦГ, с цел насърчаване обмена на 
опит, информация, добри практики и иновативни подходи (социални иновации) между 
партньорите и другите заинтересованите страни.  
 

1.1 Изготвяне на Анализ на моделите и практиките, прилагани в България и 
партньорските страни за специфичните цели на проекта, свързани със зелени 
работни места.  

Основната цел на Анализа е да задълбочи и обобщи изследването на тенденциите 
в управлението на човешките ресурси в сектора, като се отчетат очакваните промени в 
технологично и организационно отношение. Водещи акценти в изследването са 
прогнозата на вероятностните нови умения, компетенции и професии в зелените сектори, 
едновременно с очертаване на дефицитните работни места, професии, специалности, 
умения и компетенции, както и необходимите промени в образователната и 
квалификационните системи. 

Дейността цели изготвяне на Анализ включващ проучване, адаптиране на 
социалните иновации, на база иновативни практики и услуги от партньорите и пилотното 
им прилагане. Анализа ще бъда основа за изпълнение на следващите дейности по 
проекта. 

Съдържанието на Анализа следва да обхване следните теми:  
I. Необходимост от адаптиране на добри практики и социални иновации за 

възможности за зелени работни места;  
ІI. Нормативна и правна рамка за осъществяване на трансфер на добри практики;  
ІІI. Анализ на опита на партньорите и други страни - членки на ЕС;  
ІV. Очертаване на концепции и модели за иновативни подходи при справяне със 

социалното включване на младите безработни хора; 
и др. 
Описаното съдържание е база минимум за разработване на Експертния анализ, 

която може да бъде допълвана и надградена в процеса на изпълнение на дейността.  



 

1.2. Разработване, разпространение и обработка на анкети по отделни целеви 
групи по проекта. 

Предвижда се изготвяне, разпространение и обработка на анкети на 100 лица- 

представители на целевата група. Според анализ на мотивацията им, ще бъдат избрани 
30 човека, които ще участват в информационния форум по проекта-както теоретични 
така и практически относно възможностите, които се откриват за зелени работни места 
и тяхното значение. 

 

1.3 Информационен Семинар за 30 бр. неактивни, безработни лица на 
територията на община Попово. 

Предвижда се след реализацията на т.1.1, 1.2 да се организира информационен 
семинар на 30 бр. неактивни, безработни лица на територията на община Попово. Следва 
да бъдат поканени всички заинтересовани лица по реализацията на проекта – лицата да 
бъдат информирани точно и ясно как информационният портал може да им бъде в полза, 
какви могат да бъдат както обществените, така и професионалните им интереси, обща 
информация и значение на социалната и зелена икономика, както отговори на много 
други дискусионни въпроси, които те поставят. Следва да бъдат закупени и 30 бр. 
таблети, на които ще се инсталират различни програми, както и обучение с операционни 
системи Андроид, работа с Линкедин и пр.  
 










